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ORCAMP
Orcamp е известно име в сектора като марка, фокусирана върху 
иновациите, качеството и удовлетвореността на клиентите. От деня на 
основаването си Orcamp има за цел да предложи уникални преживявания 
на своите клиенти и да отговори на техните нужди. Orcamp се отличава с 
широка продуктова гама и оригинален дизайн.

Като Orcamp,  ние се стремим да осигурим повече комфорт, практичност и 
наслада от къмпинг живота на всеки по света. Чрез даване значение на 
специфичните за потребителя детайли в нашите проекти, ние 
произвеждаме всеки наш продукт с първокласни стандарти за качество и се 
стремим да запазим удовлетвореността на клиентите на най-високо ниво.

Orcamp е на път да се превърне в екологична марка, като се ангажира с 
устойчивост. Ние използваме екологично чисти материали в нашите 
проиводствени процеси и се грижим да минимизираме отпадъците. Ние 
също продължаваме нашата мисия да допринасяме за обществото като 
подкрепяме проекти за социална отговорност.
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Калъф за носене

Универсален 7/16 клапан

Мощна струйна горелка

Сгъваеми крачета

Удобен калъф

Универсален 7/16 клапан

ГОРЕЛКИ, ГАЗОВИ БУТИЛКИ И КОТЛОНИ

KTS 227

227 г. Газова Бутилка 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042343045

KTS 230

230 г. Газова Бутилка 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042343281

KTS 450

450 г. Газова Бутилка 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 8681042343373

CK-194

Джобен готварски 
котлон с чанта за носене 

Брой в кутия: 12 
Баркод: 8681042344196

K-502

Газов котлон с клапан и 
чанта за носене 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 8681042343533

CX-500-227

Газова Горелка с Пиезо 
Запалване

Брой в кутия: 24 
Баркод: 8681042344189

X-501

Горелка с Пиезо Запалване 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042344677

X-502

Горелка с Пиезо Запалване 
Брой в кутия: 40 

Баркод: 8681042345643

X-503

Професионална Горелка 
Брой в кутия: 30 

Баркод: 8683851907401

CK-195

Джобен котлон 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 8683851907494
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ГОРЕЛКИ, ГАЗОВИ БУТИЛКИ И КОТЛОНИ

K-192

Газов котлон с клапан 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042340341

K-192-230

Газов котлон с клапан + 
230 гр. Газова бутилка 

Брой в кутия: 6
Баркод: 8681042343649

CK-192

Газов котлон с пиезо 
запалване и клапан
Брой в кутия: 24 

Баркод:8681042343199

CK-192-230
Газов котлон с пиезо запалване и 

клапан Брой в кутия: 6
Баркод: 8681042343656

K-193

Газов котлон с клапан 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042340389

K-193-230

Газов котлон с клапан + 
230 гр. Газова бутилка 

Брой в кутия: 6
Баркод: 8681042343410

CK-193

Газов котлон с пиезо 
запалване и клапан 

Брой в кутия: 24 
Баркод: 8681042340396

CK-193-230

Газов котлон с пиезо запалване 
и клапан 

Брой в кутия: 6
Баркод: 8681042343663

NO-192

Котлон за наргиле с клапан 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 8681042346480

No-192-230

Котлон за наргиле с клапан 
+ 230 гр. Газова бутилка 

Брой в кутия: 6
Баркод: 8681042346473

NO-193

Котлон за наргиле с клапан 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 8683851906060

No-193-450

Котлон за наргиле с клапан 
+ 450 гр. Газова бутилка 

Брой в кутия: 6
Баркод: 8681042345698

02



SB-605
Котлон с нагревателна 

функция 
Брой в кутия: 20 

Баркод: 8681042343885

K-500

Котлон с клапан 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 8681042343632

K-500-450

Котлон с клапан + 450 гр. 
Газова бутилка 
Брой в кутия: 6

Баркод: 8681042343687

CX-194
Духалка за изгаряне на трева 

+ 227 гр. Газова бутилка
Брой в кутия: 10

Баркод:8681042343625

ENO-220

Електрически котлон за наргиле 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 8681042344165

X-192

Горелка с клапан - 
Пластмасова дръжка

Брой в кутия: 24 
Баркод: 8681042343434

XU-193

Горелка с винтова клапа 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042343847

CL-192

Газов фенер с клапан и 
пиезо запалване 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 8681042340372

CL-192-230
Газов фенер с клапан и пиезо 

запалване + 230 гр. Газова бутилка 
Брой в кутия: 6

Баркод: 8681042343694
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КУХНЕНСКИ УРЕДИ ЗА КЪМПИНГ

OUT-1500
Ретро чайник с емайл / 

Червен 
Брой в кутия: 4

Barcode: 8681042347326

OUT-1500

Ретро чайник с емайл / Син 
Брой в кутия: 4

Баркод: 8681042347333

OUT-1501

Ретро чайник с емайл / 
Червен, Единичен

Брой в кутия: 4
Баркод: 8681042347302

OUT-1501

Ретро чайник с емайл / 
Син, Единичен
Брой в кутия: 4

Баркод: 8681042347319

OUT-1100

Къмпинг чайник (1.40 л.) 
Брой в кутия: 8 

Баркод: 8681042344462

OUT-1300

Ретро чайник (1.20 л.) 
Брой в кутия: 18 

Баркод: 8681042344509

OUT-1350

Сет къмпинг прибори 
Брой в кутия: 96 

Баркод: 8681042344516

OUT-1970

Сет къмпинг прибори 
Брой с кутия: 160 

Баркод: 8681042347487

OUT-1150

Готварски къмпинг съдове 
Брой в кутия: 16 

Баркод: 8681042344790

OUT-1050

Готварски къмпинг съдове 
Брой в кутия: 10 

Баркод: 8681042344455

OUT-1400

Практична щипка
(12.5x2.5 см)

Брой в кутия: 100 
Баркод: 8681042344523
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Note: There are 4 designs for each color.

КУХНЕНСКИ УРЕДИ ЗА КЪМПИНГ

OUT-5000
500 мл

Термос от неръждаваема 
стомана 

Брой в кутия: 40 
Баркод: 8681042345537

OUT-5050
1000 мл

Термос от неръждаваема 
стомана  

Брой в кутия: 30 
Баркод: 8681042345544

OUT-5100
1500 мл

Термос от неръждаваема 
стомана 

Брой в кутия: 20 
Баркод: 8681042345551

OUT-5200
2000 мл

Термос от неръждаваема 
стомана 

Брой в кутия: 12 
Баркод: 8681042347357

OUT-5150
 Чаша от неръждаваема 

стомана 420 мл 
Брой в кутия: 30 

Баркод: 8681042347425

OUT-1800
Чаша от неръждаваема 

стомана със сгъваема дръжка 
180 мл 

Брой в кутия: 50 
Баркод: 8681042347593

OUT-1850
Чаша от неръждаваема 
стомана с карабинер 

180 мл 
Брой в кутия: 50 

Баркод: 8681042347555

OUT-1900

Ретро чаша с емайл 180 мл 
Брой в кутия: 16 

Баркод: 8681042347265

OUT-1650

Бариста чайник за кафе 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042344769

OUT-1960

Преносим филтър за кафе 
Брой в кутия: 50 

Баркод: 8681042347371

OUT-1950

Преносима кафе машина 
Брой в кутия: 24

Баркод: 8681042346527

3 in 1
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OUT-4060

Джобно ножче с калъф
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851906640

OUT-4070

Сатър с калъф 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851902062

OUT-4080

Къмпинг нож с калъф 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851902079

OUT-4081

Професионален къмпинг 
нож с калъф 

Брой в кутия: 1 
Баркод: 8683851906664

DS-270

Външно огнище Ø 27 cm 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042345070

G-380

Тава за печене с крачета 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042343830

RZ-559
9 крилен предпазител за 

вятър 55x16 см 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042345100

RZ-556
6 крилен предпазител за 

вятър 55x16 см 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042344257

RZ-306
6 крилен предпазител за 

вятър 30x12 см 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042345094

DS-340

Външно огнище Ø 34 см 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042345087

КЪМПИНГ ОБОРУДВАНЕ
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КЪМПИНГ ОБОРУДВАНЕ

OUT-1940

Скара за огнище Ø 37 см 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042346848

OUT-4600

Мини нагревател 
Брой в кутия: 16 

Баркод: 8681042347364

OUT-4510
Многофункционален 

магнезиев стик 
Брой в кутия: 50

Баркод: 8681042347388

TP-140
Телескопична грил 

пирамида
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042345063

OUT-4050

Къмпинг брадва (800 гр) 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042344394

OUT-4500

Ръчно изработена брадва 
(Кожена кания)

Брой в кутия: 25 
Баркод: 8681042346909

OUT-4100

Сгъваема метална лопата 
Брой в кутия: 32 

Баркод: 8681042344400

OUT-4150

Къмпинг душ (20 Л) 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042344417

OUT-4200
Челна лампа (64гр-260 

Lumens) 
Брой в кутия: 100 

Баркод: 88681042344424

OUT-4210

Ретро LED фенер 
Брой в кутия: 24 

Баркод: 8681042347784

OUT-4300

Paracord Гривна за оцеляване 
Брой в кутия: 100 

Баркод: 8681042344448

G-170
Огнище с чанта ча носене 

Брой в кутия:  20 
Баркод:  8681042346541
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OUT-4550

Сгъваем мини фенер 
Брой в кутия: 100 

Баркод: 8681042347494

OUT-4650

Сгъваем трион за къмпинг 
Брой в кутия: 48 

Баркод: 8681042347340

L-193-80

Ретро мини фенер +
80 гр. газова бутилка 

Брой в кутия: 12 
Баркод: 8683851909153

OUT-4700
Печка за палатка с чанта 

за носене 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042347944

OUT-4710
Печка за палатка с фурна 
Брой в кутия:  1 Б аркод:  

8683851907784
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ПРЕНОСИМИ КОТЛОНИ

CK-505
Единичен преносим котлон 

с пластмасова чанта за 
носене - Безопасно спиране 

на газта / Червен
Брой в кутия: 6

Баркод: 8681042346763

CK-505
Единичен преносим котлон 

с пластмасова чанта за 
носене - Безопасно спиране 

на газта / Сив 
Брой в кутия: 6

Баркод: 8681042345742

CK-505
Единичен преносим котлон 

с пластмасова чанта за 
носене - Безопасно спиране 

на газта / Оранжев
Брой в кутия: 6

Баркод: 8681042347937

CK-506
Единичен мини преносим 

котлон с пластмасова чанта 
за носене - Безопасно 

спиране на газта / Зелен 
Брой в кутия: 8

Баркод: 8681042347821

CK-506
Единичен мини преносим 

котлон с пластмасова чанта 
за носене - Безопасно 

спиране на газта / Лилав 
Брой в кутия:  8

Баркод: 8681042345759

CK-509
Професионален 
преносим котлон 
Брой в кутия: 6 

Баркод: 8683851907418

CK-506
Единичен мини преносим 

котлон с пластмасова чанта 
за носене - Безопасно 

спиране на газта / Червен
Брой в кутия: 8

Баркод: 8681042347814

CK-508

Керамичен преносим 
котлон - Безопасно спиране 

на газта 
Брой в кутия: 6

Баркод: 8681042347838

CK-505-1

Тефлонов тиган
Брой в кутия: 15 

Баркод: 8681042346947
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SB-645

Мини дюнер и шакшик 
печка на батерии Брой в 

кутия:  1 Баркод:  
8681042346510

SB-645

Мини дюнер и шакшик печка с 
електродвигател 220V 

Брой в кутия: 1
Баркод: 8681042346503

CK-507

Инфрачервен грил котлон -
Безопасно спиране на газта

Брой в кутия: 4
Баркод: 8681042346930

CK-199
Alaz Performance (Комплект 

печка) 
Брой в кутия: 24

Баркод: 8681042347807

CK-198
Alaz + Performance (Комплект 

печка) 
Брой в кутия: 24

Баркод: 8681042347791

ПРЕНОСИМИ КОТЛОНИ

БАРБЕКЮТА И КОТЛОНИ
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БАРБЕКЮТА И КОТЛОНИ

GR-823-20

Супер печка с чанта + Гранитен 
тиган + Грил + Адаптер 

Брой в кутия: 4
Баркод: 8681042346862

GR-823-10

Супер печка с чанта + Гранитен 
тиган + Грил + Адаптер 

Брой в кутия: 4
Баркод: 8681042346466

GR-823-30

Супер печка
Брой в кутия: 4 

Баркод: 8681042340105

GR-823-50

Алуминиева скара с 
гранитно покритие 

Брой в кутия: 1 
Баркод: 8681042346756

GR-823-60

Скара с емайлирано покритие 
Брой в кутия: 1

Баркод: 8683851901065

GR-823-70

Скара с гранитно покритие 
Брой в кутия: 1

Баркод: 8683851900907

GR-823-80

Тиган с емайлирано покритие 
Брой в кутия: 1

Баркод: 8683851905353

GR-823-90

Тиган с емайлирано покритие 
Брой в кутия: 1

Баркод: 8683851900624

GR-823-40

Чанта за супер печка
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042347531

G-360
 Сгъваема триъгълна грил 

стойка 
Брой в кутия:  1 Б аркод:  

8681042344349
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БАРБЕКЮТА И КОТЛОНИ

K-629-60

Чанта за двоен сгъваем 
котлон/печка

Брой в кутия: 1
Баркод: 8681042347548

K-629-50

Алуминиева скара -
гранитно покритие 

Брой в кутия: 1 
Баркод: 8681042346497

K-629-10

Сгъваем двоен котлон
Брой в кутия: 4 

Баркод: 8681042340112

AK-190

Адаптер за грил
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851902888

ORM-5

Трипод грил с адаптери 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042345629

ORM-6

Marin грил
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042345612

K-629

Сгъваем двоен котлон с 
чанта + Адаптер
Брой в кутия: 4

Баркод: 683851902765

K-629-1
Печка с два котлона 

Брой в кутия:  4 
Баркод:  

8683851900006
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OUT-4250

Сгъваемо  барбекю 
Размер: 350x350x230 мм 

Брой в кутия: 6 
Баркод: 8681042344431

G-590
Trove Smart грил

Размер: 590x385x20 мм 
590x385x5 мм
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851906930

G-386
Grilon скара с шиш 

апарат за грил
Размер: 387x224x300 

мм 387x224x30 мм 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851906947

G-385
Midi скара

Размер: 387x224x160 
мм 387x224x30 мм

Брой в кутия: 1 
Баркод: 8683851906718

OUT-4260
Flavo барбекю

Размер: 360x250x205 мм 
Размер на скара: 310x200 

мм 360x200x12 мм 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851906787 
Eco-Flavo BBQ

G-330
Шиш сет 

Размер: 256x176 мм 
256x176 мм

Брой в кутия: 6 
Баркод: 8683851907210

G-388
Stovo скара с шиш 

апарат за грил
Размер: 387x224x300 

мм 387x224x30 мм 
Брой в кутия: 6 

Баркод: 8683851906855

G-387
Stovo скара

Размер: 87x224x160 мм 
387x224x30 мм
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851907296
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OUT-2340

Комфортен стол 
Брой в кутия: 4 

Баркод: 8681042347722

OUT-2340

Комфортен стол 
Брой в кутия: 4 

Баркод: 8681042347715

OUT-2160

 Стол с мрежа 
Брой в кутия: 8 

Баркод: 8683851908132

OUT-2250
Сгъваем луксозен стол 
със странична маса / 

Червен 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042345735

OUT-2250
Сгъваем луксозен стол 
със странична маса / 

Зелен 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042345797

СТОЛОВЕ
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OUT-3550

Пикнит одеало с чанта 
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851908736

OUT-3540
Пикник одеало / Синьо (с 

чанта)  
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851907777

OUT-3540
Пикник одеало / Черно (с 

чанта) 
Брой в кутия: 1

Баркод: 8683851908729

OUT-2400

Къмпинг матрак 7 мм 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 8683851902581

OUT-2420

Къмпинг матрак 16 мм 
Брой в кутия: 6 

Баркод: 863851902611

OUT-2410

Къмпинг матрак 10 мм 
Брой в кутия: 12 

Баркод: 863851902598

OUT-2050

Сгъваема алуминева маса 
70x70x70 см 

Брой в кутия: 6
Баркод: 8681042344530

OUT-2060
Черна сгъваема 

алуминиева маса 67x62x65 
см 

Брой в кутия:  8
Баркод:  8683851909306

OUT-2350

Луксозно легло 
190x63x40 см
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8681042347739

15
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ХАМАК
Цвят:  Зелен - Оранжев - Син - Зелен
Размери:  240 см x 140 см
Материал:  парашутен плат с покритие от 190 нишки, водоустойчив 
Максимално носещо тегло:  180 кг
Тегло:  425 гр
Аксесоари:  2 стоманени пръстена,  2х2-метрови въжета

OUT-3500

Хамак
Брой в кутия: 1 

Баркод: 8683851907586

ХАМАК С КОМАРНА МРЕЖА
Цвят: Зелен - Оранжев - Син - Зелен

Размери:  240 см x 140 см
Материал:  парашутен плат с покритие от 190 

нишки, водоустойчив  
Максимално носещо тегло: 180 кг

Тегло:  550 гр
Аксесоари:  2 стоманени пръстена,  2х2-метрови 

въжета

OUT-3510

Хамак с комарна мрежа 
Брой в кутия: 1

Баркод: 8683851907678

МЕХАНИЧЕН ХАМАК С КОМАРНА МРЕЖА 
Цвят: Зелен - Оранжев - Син - Зелен
Размери:  240 см x 140 см
Материали:  парашутен плат с покритие от 190 
нишки, водоустойчив  
Максимално носещо тегло: 180 кг
Тегло:  607 гр
Аксесоари:  2 стоманени пръстена,  2х2-метрови 
въжета

OUT-3520

Механичен хамак с 
комарна мрежа
Брой в кутия: 1

Баркод: 8683851908705

ХАМАЦИ
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TREMO АВТОМАТИЧЕН НАДУВАЕМ МАТРАК
Капацитет : 1 човек
Сезон: 3
Тегло: 1 кг
Цвят: Жълт
Размери: 185 x 60 x 2.5 см
Плат: PVC покритие 190T полиестер
Закачалка: Да
Възглавница: Да
Въздушна помпа: Да. Вътрешна помпа
Клапан: Да. Може да се комбинира с втори Orcamp TREMO 
R-стойност: 2.3

OUT-2430

DUO Свръхлек надуваем 
матрак

Брой в кутия: 10 
Баркод: 8683851909276

DUO СВРЪХЛЕК НАДУВАЕМ МАТРАК 
Капацитет: 2 души

Сезон: 4
Тегло: 1.60 кг

Цвят: Тъмносиньо
Размери: 200 x 135 x 9 см

Плат: TPU покритие 20D найлон 
Закачалка: Да

Възглавница: Да
Въздушна помпа: Да. Налична 

вътрешна помпа 
Клапан: Да

Комбиниране: Да
R-стойност: 3.8

OUT-2440

TREMO Автоматичен 
надуваем матрак 
Брой в кутия: 6 

Баркод: 8683851909269

NIDUM СПАЛЕН ЧУВАЛ
Капацитет: 1 човек

Сезон: 4
Тегло: 2.45 кг

Цвят: Сребърно сиво
Размер: (190+30) x 80 см

Външен плат: Водоустойчив 290T Rip-Stop полиестер 
Вътрешен плат: 100% памучен

Пълнеж: Свързани влъкна 2 x 200g/m²
Цип: Да

Закачалка: Да
Ветроустойчивост:  Да

Температурни диапазони:  Комфорт 2° Ограничение 
-4° Екстремно -20°

Стандарт: Произведено в ISO23537 Standards.

OUT-3110

NIDUM Спален чувал 
Брой в кутия: 6 

Баркод: 8683851909290

SLEPO СВРЪХЛЕК НАДУВАЕМ МАТРАК
Капацитет: 1 човек
Сезон: 4
Тегло: 0.82 кг
Цвят: Антрацитно сиво
Размери: 195 x 65 x 8 см
Плат: TPU покритие 20D найлон
Закачалка: Да
Възглавница: Да
Въздушна помпа: Да. Налична вътрешна помпа
Вентил: 2 бр
Комбиниране: Да. Може да се комбинира с втори Orcamp SLEPO 
R-стойност: 3.8

OUT-2450

SLEPO Свръхлек 
надуваем матрак 
Брой в кутия: 16 

Баркод: 8683851909252

НАДУВАЕМИ МАТРАЦИ И СПАЛНИ ЧУВАЛИ
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CONFI СПАЛЕН ЧУВАЛ
Капацитет: 1 човек
Сезон: Лято
Тегло: 0.70 кг
Цвят: Червен
Размери: 190 x 75 x 60 см
Външен плат: Водоустойчив 380T найлон
Вътрешен плат: Soft Pongee
Пълнеж: Fiber Filling 100g/m² 
Цип: Да
Закачалка: Да
Температурни диапазони: Комфорт 15° Ограничение 
11° Екстремно 2° 
Стандарт: Произведено в ISO23537 стандарти

OUT-3120

CONFI Спален чувал 
Брой в кутия: 15 

Баркод: 8683851909283

DOME 4 Tipi Палатка
Капацитет:  4 души

Сезон:  4
Тегло:  10.80 кг
Цвят:  Зелен

Размери:  440x360x220/140 см
Плат:  210D Rip-Stop Oxford, PU2500 мм 

Дъно:  210D Oxford PU3500 мм 
Рейки: 22мм x1бр + 16мм х2бр стоманени 
Колч ета: 25см x 0.8мм стоманени колове

Отвор за кумин: Наличен

OUT-3030

DOME 4 Tipi Tent
Pieces in Box: 2

Barcode: 8683851909269

Doubling

NORD TESTA Спален зувал
Цвят: Черно - Оранжево

Описание: Високо ниво 3 Сезонен U.T.
Размер:  205x80x50 см

Външен плат:  380T Водоустойчив найлон
Вътрешен плат: 290T Pongee Fabric
Цип: 5 заключваем YKK цип, 2 бр

Ветроустойчив: Да
Противо-прищракване: Да

Температурни диапазони: Комфорт 7° Ограничение 
0° Екстремно -12°

Материал: Двоен H стил за съхранение на топлина
Свързване на два чувала: Да

Етикет за пране: Да
Чанта: Налична

OUT-3100

Спален чувал 
Брой в кутия: 6 

Баркод: 8683851905421

НАДУВАЕМИ МАТРАЦИ И СПАЛНИ ЧУВАЛИ
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ПАЛАТКИ

NORD DORM 4
Цвят: Зелен
Външен плат: 185T полиестер PU4000мм подлепени шевове 
Вътрешен плат: 185T (Дишащ) полиестер + Мрежа за комари 
Дъно: 210D Oxford PU7000 мм подлепени шевове
Чанта за носене:  150D Oxford плат с цип 
Рейки: Durawrap колове 7.9 мм x 3 бр 
Вентилация: 2-канална вентилация
Въже за вятър:  PP въже за вятър
Колчета: 4.0 мм x 18 см x 21 бр
Комплект за ремонт: Наличен
Място за съхранение: Налично

NORD DORM 3
Цвят:  Зелен

Външен плат:  185T полиестер PU4000мм подлепени шевове 
Вътрешен плат: 185T (дишащ) полиестер + мрежа за комари 

Дъно: 210D Oxford PU7000 мм подлепени шевове 

NORD DORM 2
Цвят: Зелен
Външен плат: 185T полиестер PU4000мм подлепени шевове 
Вътрешен плат: 185T (дишащ) полиестер + комарник 
Дъно: 210D Oxford PU7000 мм подлепени шевове
Чанта за носене:  150D Oxford плат с цип 
Колчета: Durawrap Poles 7.9 мм x 3 части 
Вентилация: 2-канална вентилация
Въже за вятър:  PP въже
Колч ета: 4.0 мм x 18 см x 21 бр
Комплект за ремонт: Наличен
Място за съхранение: Налично

OUT-3020

Nord 4 Къмпинг палатка 
Брой в кутия: 4 

Баркод: 8681042347913

Чанта за носене:  150D Oxford плат с цип 
Рейки: Durawrap колове 7.9 мм x 3 бр 

Вентилация:  2-Канална вентилация Въже за 
вятър:  PP въже за вятър Колчета: 4.0 мм x 

18 см x 21 бр К омплект за ремонт:  Наличен
Място за съхранение:  Налично

OUT-3010

Nord 3 Къмпинг палатка 
Брой в кутия: 4 

Баркод: 8681042347906

OUT-3000

Nord 2 Къмпинг палатка 
Брой в кутия: 4 

Баркод: 8681042347890
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SOLO Туристическа палатка
Капацитет: 1 човек
Сезон: 3
Тегло: 1.75 кг
Цвят: Бургунди
Размери: 267x199x122 см
Плат: 70D Rip-Stop найлон, PU2500 мм 
Дъно:  210D Oxford PU3500 мм 
Колчета: 16 мм x 1 алуминиев кол
Дължина на колчетата: 18 см диаметър 6 мм алуминиеви 
колове К омплект за ремонт:  Наличен

SOLO 2 Туристическа палатка
Капацитет: 2 души

Сезон: 3
Тегло: 2.05 кг

Цвят: Бургунди
Размери: 267x240x122 см

Плат: 70D Rip-Stop найлон, PU2500 мм
Дъно:  210D Oxford PU3500 мм

Колчета: 16 мм x 1 алуминиев кол
Дължина на колчета: 18 см диаметър 6мм алуминиеви колове  

Комплетк за ремонт: Наличен

REST Тоалетна палатка
Капацитет: 1 човек
Сезон: 4
Тегло: 2.10 кг
Цвят: Бургунди
Размери: 120x120x180 см
Плат: Сребърно покритие 190T Polyester, PU800 мм 
Подвижно дъно: PE плат за под 
Рамка:  5 x 1.5мм Пружинна стомана
Колч ета: 18см x 4.00мм Стоманени колч ета 
Комплект за ремонт:  Нализен

ПАЛАТКИ

OUT-3200

Solo Туристическа палатка 
Брой в кутия: 6 

Баркод: 8683851909207

OUT-3210
Solo 2 Туристическа палатка 

Брой в кутия: 6 
Баркод: 8683851909214

OUT-3300

Rest Тоалетна палатка
Брой в кутия: 6 

Баркод: 8683851909238
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